

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 18436** *Corrección de erratas del Anuncio del Instituto Nacional de la Seguridad Social por el que se publica convocatoria de licitación del procedimiento abierto n.º 60/VC-128/12 para la contratación de los servicios de edición, impresión y distribución del folleto "Guía del pensionista".*

Advertida errata en la inserción del anuncio indicado, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 128, de fecha 29 de mayo de 2012, páginas 24680 y 24681, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En la firma, donde dice: "El Secretario General, doña Eleazar M.^a Ortiz Herranz", debe decir: "El Secretario General, Eleazar M.^a Ortiz Herranz".

ID: A120040464-C1